

КРУГЛАЯ ДАТА

Юрию Дмитриевичу Нечипоренко — 65 лет!

Даже непостижимо представить себе всё, что успевает и уже успел сделать за прошедшие шесть с половиной десятилетий этот удивительный человек — видный учёный-биофизик (доктор наук!), главный редактор популярного журнала для подростков «Электронные пампасы», организатор интереснейшего фестиваля детской книги в масштабах всей страны, автор познавательных книг про Гоголя, Ломоносова, Пушкина, детство Достоевского, про человеческий мозг и клетку, а ещё — живых, весёлых и непосредственных детских рассказов, прочитав которые хочется «смеяться и свистеть» (а именно так и называется этот сборник Юрия Нечипоренко). На страницах нашего журнала нередко появляются тексты Юрия Дмитриевича, отзывы о его творчестве. И мы желаем замечательному писателю, чтобы у него никогда не было проблем со здоровьем, постоянно появлялись новые книги, а дочка Сонечка и жена Зоя — не уставали радовать любимого батюшку и супруга...

Владимиру Ивановичу Шемшученко — 65 лет!

Каждый, кто познакомился с поэтом и бардом Владимиром Ивановичем Шемшученко, не может не восхититься многогранностью его талантов. Оригинальный поэт, редкой музыкальности бард и певец, строгий, но доброжелательный член многочисленных всероссийских и международных жюри, признанный журналист — корреспондент столичной «Литературной газеты»... И при всем этом — скромный, весёлый, самоироничный человек, всегда склонный к скоморошеским забавным шуткам, внимательный, даже заботливый по отношению к окружающим его людям. Мы желаем Вам, дорогой Владимир Иванович, чтобы Ваш поэтический голос был по-прежнему слышен по всей стране — от Калининграда и Петербурга до Владивостока и Камчатки, чтобы новым стихам радовались все — и замечательная муза — жена Марина, и сын Иван, и мы, Ваши преданные читатели.

Георгию Николаевичу Василевичу — 60 лет!

Когда Михайловское покинул легендарный Гейченко, кому-то показалось: всероссийский Пушкинский заповедник осиротел, но вскоре мы поняли — это не так. Семён Степанович успел воспитать ученика, который не просто достойно продолжил начатое подвижником музейного дела, но поднял его на подлинно научный уровень. Да, за годы работы в Михайловском Георгий Николаевич доказал, сколь многое можно сделать, сплотив вокруг заповедника музейное сообщество, проводя знаменитые Гейченковские чтения, выпуская интереснейшие материалы ежегодных научно-практических конференций, тщательно реконструируя усадьбы и парки, основываясь на музейных исследованиях. Возрождённое усилиями талантливого и самоотверженного директора Михайловское волнует и вдохновляет, и хочется пожелать ещё одному подвижнику, которого судьба подарила заповеднику, здоровья и новых творческих побед, и, конечно же, достойных соратников и друзей, поддерживающих и помогающих воплощать его блистательные замыслы.